

Adomány- és támogatásfelhasználás Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány 2022

ECPAT International

A gyermekek szexuális kizsákmányolása ellen küzdő világszervezet, az ECPAT International magyarországi partnerszervezeteként és támogatásával 2021-ben úttörő kutatást végeztünk a magyarországi fiúgyermek szexuális bántalmazásáról és kizsákmányolásáról. A kutatást 2022-ben publikáltuk, így a támogatás egy részét ekkor használtuk fel. A kutatásban a Yelon program és a Gyermekjogi Központ munkatársai vettek részt, így a támogatást a két program dologi és személyi kiadására, valamint kommunikációs költségére fordítottuk.

Porticus

A Porticus 2016 óta rendszeresen támogatja az alapítványi programjait. 2022-ben két programot is támogatott a szervezet. A kapott támogatást dologi és személyi jellegű kifizetésekre fordítottuk. A gyermekvédelmi irányelvekkel foglalkozó NEMECSEK Program kapott támogatást, amely az intézményi gyermekbántalmazási esetek megelőzésén, hatékony esetkezelésén dolgozik. A NEMECSEK Sport programunk 2021-ben indult, ami a sportban történő bántalmazási esetek megelőzését segíti. Ezen projekt zárása 2023. augusztus.

<https://hintalovon.hu/nemecsek-sport/>

A másik támogatott projekt az a 2020-ban indult kutatási és modell akciótervprogramja, amely a közösségi gyermekvédelem lehetőségeit kutatja a Gyermekjogi Központ, Gyermekjogi Követ Program és a NEMECSEK Program együttműködésében.

<https://hintalovon.hu/kozossegi-gyermekvedelem/>

Flamand Kormány Képviselő

Évek óta az alapítvány rendszeres támogatója a Flamand Kormány Képviselő. A kapott támogatást a Yelonhoz kapcsolódó dologi és személyi kiadására, valamint kommunikációs költségére fordítottuk.

<https://hintalovon.hu/termek/parkapcsolat-vagy-szuloseg/>

E-on pályázata

2022. augusztus 25. és 27. között a Gyermekjogi Követek megújult csapatával csapatépítő tábort tartottunk Balatonbogláron. A tábor célja az volt, hogy a 18 főre bővülő gyerekcsapattal megismerjük egymást és segítsük egy nyílt, őszinte és biztonságos légkör kialakulását.

<https://hintalovon.hu/2022/08/31/csapatepito-tabor-gyerekjogi-kovetekkel/>

Ukrajna – 1000 hátizsák című akció

2022. március elejétől több mint fél éven keresztül, a Hintalovon Alapítvány az 1000 hátizsák című akció keretein belül segítette az ukrán menekült gyerekeket. Végül 2732 db összekészített hátizsákot és 9824 db egyéb terméket adtunk át menekült gyerekek számára. Közben több segítő anyagot, tájékoztatót készítettünk arról, hogy mit tehetünk a háborús helyzetben a gyerekek védelme érdekében. Az ECPAT nemzetközi szervezet tagjaként folyamatosan kapcsolatban állunk és szakmailag támogatjuk a helyi ukrán szervezeteket és szakembereket, akik a gyerekprostitúció ellen küzdenek, hogy felismerjék a jeleket, ha egy gyerek bajban van. Pénzbeli és tárgyi adományokat kaptunk cégektől, magánszemélyektől és a március–május közötti adományvonalból befolyt összeget is itt használtuk fel.

<https://hintalovon.hu/2023/01/16/2732-hatizsakot-osztottunk-szet-az-ukrajnabol-menekult-gyerekeknek/>

<https://hintalovon.hu/2022/03/29/igy-segit-a-hintalovon-az-ukran-menekult-gyerekeknek/>

Előre nem meghatározott célra fordítható, vállalati adományok felhasználása

Az egymillió forint alatti céges adományokat, amelyekhez nem kapcsolódott támogatási szerződés, egyszeri adományként érkeztek, a NEMECSEK, Gyermekjogi Központ és Gyerekrésztétel Programjának finanszírozására fordítottuk: Vidanet Zrt., Spinaci Gasztronómiai és Szolgáltató Kft., Dentons Réciczka Ügyvédi Iroda.

1–5 millió forint közötti céges adományokat, amelyhez nem kapcsolódott támogatási szerződés, egyszeri adományként érkeztek, a NEMECSEK, Gyermekjogi Központ és Gyerekrésztétel Programjának finanszírozására fordítottuk: Unbound Solution Kft., Esense Nyrt., Bridge Budapest, Unicredit Bank Hungary Zrt.

Támogatási szerződés keretében, célhoz kötött támogatások felhasználása – Centrál Média csoport Zrt., Vintage Mode, Partos & Noblet Ügyvédi Iroda.

A Central Média csoport Zrt. támogatását a gyermekvédelmi irányelvek fejlesztésével foglalkozó NEMECSEK Program működésére fordítottuk. A Vintage Mode támogatása a bántalmazás-, az erőszakprevencióval összefüggő alapítványi tevékenységhez járult hozzá. A Partos & Noblet Ügyvédi Iroda a Gyermekjogi Központ munkáját támogatta.

Magánszemélyektől érkezett adományok

A kapott támogatás a 2022. évben érkezett felajánlások összege, amelyet személyi és dologi kiadások fedezetére használtunk fel. A magánszemély típusú adományozóktól érkezett támogatások 2022-ben az alapítvány általános működését tették lehetővé: kommunikációs és postaköltségek, valamint a személyi költségek tartoznak ide.

Szja 1% felajánlása

A kapott támogatás a 2022. évben érkezett felajánlások összege, amelyet személyi és dologi kiadások fedezetére használtunk fel. Az alapítvány rendelkezésére álló összeget a működés finanszírozására fordítottuk.

13620 adományvonalon keresztül beérkezett támogatás

A kapott támogatást március és május között az 1000 hátizsák nevű akcióra használtuk fel, a fennmaradó támogatást dologi kiadásaink fedezetére fordítottuk. Az adományvonalon keresztül beérkező támogatásokat a gyermekek online biztonságát segítő és támogató szakmai anyagok fejlesztésére, valamint az azokhoz kapcsolódó kampányanyagok és kommunikáció kidolgozására fordítottuk.

Pro bono ügyvédi irodák

DLA Piper Posztl, Nemescsói, Györfy-Tóth és Társai Ügyvédi Iroda, Hegymegi-Barakonyi és Fehérvári – Baker & McKenzie Ügyvédi Iroda, Réciczka Dentons Europe LLP Ügyvédi Iroda, Partos & Noblet Ügyvédi Iroda pro bono munkája 2022-ben a Gyermekjogi Központ több mint 100 gyermekjogi ügyben nyújtott ingyenes tanácsadást. Gyermekjogokra képzett ügyvédek pro bono segítségével válaszolunk a megkeresésekre. Legtöbbször válást, iskolai konfliktusokat és gyerekekkel szembeni erőszakot érintő ügyekben kértek tanácsot a hozzánk forduló gyerekek és felnőttek. A nemzetközi ügyvédi irodák ügyvédei 164,8 órányi pro bono munkával támogatták a Gyermekjogi Központ munkáját. A támogatás mértékét a pro bono partnerirodáink a hivatalos óradíjaik alapján állapították meg. A Gyermekjogi Központ ingyenes gyermekjogi tanácsadás és beadványszerkesztés mellett ingyenesen elérhető esettanulmányok készítésével segítette a gyermekjogok érvényesülését. Az együttműködő ügyvédi irodák a Hintalovon Alapítvány

működésével összefüggő szerződések szerkesztésében, véleményezésében is segítséget nyújtottak.

Önkéntesek

2022-ben 70 önkéntes 7280 órában dolgozott nálunk. Nagyon köszönjük önkénteseinknek a 2022-es munkájukat, nélkülük nem érhattünk volna el ennyi sikert!

Appy – a bérleti díj támogatása

Az Appy egy nonprofit, működési és szakmai támogatást nyújtó szervezet, amely irodai infrastruktúrát biztosít gyermekeket segítő alapítványoknak és egyesületeknek. Az Appy csapatának részeként a közösségi iroda használata biztosított mind a munkatársaink, mind a partnereink számára.